

随着三星新跨界旗舰机 GALAXY Note II 移动版的震撼登场,郑州移动的G3家族,已然全面覆盖了时下最热门的高、中、低档手机终端。目前,郑州移动四季度购机活动正在热烈进行中,喜欢3G手机,会选3G手机的用户,都不能错过。

记者 祁京



会用3G,还得选移动G3

郑州移动年底带动G3手机新热潮

临近年终,郑州移动G3手机的阵容也进一步强大。继HTC one XT、三星 GALAXY SIII 等之后,全球最高端的智能手机三星 GALAXY Note II 也在近日隆重亮相。“眼看年底了,正好准备换一部手机。”在纬三路移动营业厅,市民赵倩很是纠结,面对与苹果5相媲美的三星 GALAXY Note II 5.5英寸大屏,她觉得自己已经完全没有抵抗力了。

郑州移动的工作人员介绍说,刚刚发布的三星 GALAXY Note II 机身更加轻薄便携,5.5英寸高清绚丽屏,最

独家引入三星 I9228、MOTO MT917、三星 I9108、HTC Z710t,独家推广中兴U880,华为系统千元智能机,郑州移动以多样化产品满足多种需求的布局已经日渐清晰。

“不管是中高端智能机型,还是价格千元以内,能上网、有着丰富应用的智能手机,都在我们的合约计划之内。”郑州移动工作人员表示,给大家提供高性价比、价格实惠的

“在超市里,我想知道商品卖的是不是实惠,就在MM软件商城上下载了‘我查查’软件,扫描商品条码,发现确实很实惠再购买。”说起G3手机给自己生活带来的变化,李女士说,有了G3手机,有了移动MM,能下很多和生活有关的应用,这是对生活最大的改变。

移动对G3手机的服务,不仅仅停留在提供更全更新手机的阶段,他们还用更多的新业务,让大家的手机用上更轻松。移动全面推出了飞信、

“除此之外,在购买方式上也是灵活多样,提供了各种渠道、各种方式。”郑州移动的工作人员说,到移动买手机,不仅可以零售购买享受低价,还可以参加合约购机,享受充值优惠。

除了移动营业厅外,大家还可以到G3手机商城购买手机。“G3手机商城”是移动公司全力打造的新型手机服务店,现在全市超过200家移动营业厅和500家指定经销商都成为了“G3手机商城”,不但能保证您方便购机,

新四核处理器技术与中国移动的3G网络强势结合,完全满足用户对手机性能及体验的追求。

“从今年开始,所有最新型号的手机,都会选择在移动第一个上市。”郑州移动工作人员介绍说,不断推出最新、最酷的手机,是郑州移动为郑州人的3G生活送去的最好礼物,“我们对大家的承诺就是引领3G生活,事实上我们真的做到了。”拥有最新、最全的3G手机,让移动3G服务更加有底气,也让赵倩这样的手机迷能以最快速度见到自己着迷的手机。

手机是他们一直以来的主要工作,经过一年的打造,现在已经基本实现。

目前,郑州移动的手机终端合作商覆盖了三星、HTC、诺基亚、MOTO、中兴、华为、联想、酷派等众多国内外知名厂商,手机终端型号和上市速度都迎来了爆发式的增长,更新、更好、性价比更高的手机都出现在了郑州移动的柜台上。

飞聊、无线音乐、手机视频、手机导航、手机阅读、手机游戏、手机支付八大移动互联网应用。同时,还提供全球最大的中文手机应用下载平台——MM,不仅有海量最新游戏,卖场、音乐、阅读、炒股、办公等实用应用一应俱全,能够满足所有类型的手机用户实时体验、下载和订购需求。“10万多项手机应用全部经过认证,绿色安全,让市民智享移动互联网精彩生活。”

而且因为移动公司打造出来的服务品牌,所以在质量、服务、机型和专业程度上都很有保证。

G3手机商城可以提供G3业务体验及受理、手机终端体验及销售、维修产品预订、业务办理、终端售后服务等一系列的手机销售与业务服务,从购机调试到免费下载软件,从软件安装到配件购买,在那里全都一站式提供,而且现在到G3手机商城买手机,还能享受到移动的一系列优惠活动,更加安全、实惠了。

目前,郑州移动还在不断推出新的手机,我们从中选择了性价比较高的千元智能机和普及型入门机,这些新手机,大家可以看看。

HTC T329t

特点:1.外观时尚设计;2.4英寸精致大屏;3.双核1GHz的主频处理器。

适合人群:女性白领

HTC T329t外观时尚,机身厚度仅为9.3毫米,十分纤薄。4英寸大屏结合纤薄机身带来清新脱俗的感觉。HTC T329t的配置也比前代产品有所升级。并拥有目前主流的1GHz双核处理器及768MB RAM,可以流畅应对游戏及大型程序的表现。



天迈G18

特点:1.可更换彩壳;2.1GHz主频;3.超高性价比。

适合人群:学生族

天迈手机一直致力于高性价比的手机研发,G18就是其中的代表。3.5英寸HVGA高分辨率屏幕,展讯SC8810芯片 1G的CPU,多彩的外壳颜色,尽显超快超值、超炫彩的特性。天迈G18采用的是1350mAh大容量锂电池,正常待机在大于5天,2G或3G网络下,语音通话时长大于3小时。天迈G18支持移动3G网络、内置G3WLAN客户端,随时随地都可高速上网、浏览等应用。



海信 t930

特点:1.4.0英寸IPS电容硬屏,10.4毫米纤薄外观;2.1G高主频,玩转海量游戏。3.320万像素摄像头,1630毫安大容量电池。

适合人群:工薪族

海信HS-T930拥有4英寸IPS全彩硬屏;搭载1GHz单核处理器;运行Android2.3操作系统;配备一颗320万像素摄像头。同时该机还支持3G上网+wifi/蓝牙无线传输+wlan无流量上网+便携式热点;提供一块1630毫安时电池,并且售价仅为699元。海信T930可谓是一款具有超强性价比的智能手机,同时该机的主配色版采用非常闪亮、入时的明黄色后盖,堪称海信版本的大黄蜂手机。



中兴U880F1

特点:1.屏幕大小:4英寸;2.操作系统:Android4.0系统;3.处理器(CPU):双核处理器,摄像头500万像素。

适合人群:上网族

白色时尚炫酷造型,引领潮流,彰显个性,高性能双核处理器,流畅体验,瞬间感受全景拍摄、人脸美化、HDR、多种模式特色拍照,这就是中兴U880F1,高性价比的双核手机。U880F1具备720p高清视频播放能力,画面细致、流畅,彻底告别颗粒感,精彩赛事身临其境。U880F1具备720p高清摄录功能,精彩瞬间随时记录。



最新手机 移动先上市

多样产品 满足多种需求

独家提供 八大应用

购买渠道 方便灵活